

Отець Морліон, автор низки книг, виданих різними мовами. Від 1945 р. був президентом-засновником міжнародного університету соціальних студій в Римі.

Коузінс пригадує: «В 1976 р. о. Морліон вложив весь свій ентузіазм для пропаганди миру через засновану ним організацію, «Міжнародний комітет людських відносин для миру». «Морліон,— додає Коузінс,— який був теж членом адміністративної Ради разом з іншими високими особистостями, був діячем миру, що спричинився до поширення можливості діалогу між західними демократіями і країнами східньої Європи та до послаблення напруження між Сходом і Заходом. Був «дуже послідовним» науковцем, завжди готовий піддавати ідеї і проєкти політичним і релігійним лідерам кожної країни».

Морліон до 21 року був явним атеїстом, а згодом навернувся до католицизму на рідній батьківщині — Бельгії. Студював філософію, богослов'я та інженерію в Лювєнському університеті і пройшов кілька років навчання в домініканському Інституті в Генті. Дуже цікавився кінематографією. Продукував документальні фільми, між якими варто назвати телевізійну серію про «молодечий американський рух», і написав кілька кіносценаріїв для відомих режисерів.

До Другої світової війни о. Морліон був насамперед дипломатом, що діяв неофіційними дорогами для зменшення розбіжностей і який працював за кулісами для переборення міжнародних проблем, що являлися між Францією, Німеччиною, Китаєм, США, як також між США і СССР.

Похорони о. Морліона відбулися при церкві св. Вінченса Феррер в Нью-Йорку. Тіло покійного тепер спочиває в Плензантвілі.

Подає: М. Димид

ДОМІНІКАНСЬКИЙ МОНАХ ПОМЕР В НЬЮ-ЙОРКУ НА 83- МУ РОЦІ ЖИТТЯ

В Нью-Йорку 10 грудня 1987 р. помер на 83-му році життя о. Андрій-Фелікс Морліон. Монах Морліон був відомий по всьому світі відповідальним за уряди, у світі індустрії, виховання, культури в користь миру. Пізнав і служив п'ятьом папам в Римі. Отець Морліон мав рішучий вплив на приєднання директора «Сатердей Рев'ю» Нормана Коузінса до мирних ініціатив Папи Івана ХХІІІ, Кеннеді й Хрущова. Історія його вкладу праці написана в книзі «Неможливий тріумфірат», що її написав Коузінс, який був ініціатором Дартмудської Конференції, яка мала метою неофіційні зустрічі між рішучими особистостями США і СССР для сприяння взаємного порозуміння між Сходом і Заходом. Під час Дартмудської Конференції як Морліон, так і Коузінс спричинилися до розв'язання кризи ракет на Кубі.

Це все спонукало монаха представити Коузінса папі. Між іншим, Коузінс їздив до СССР на дві поступові місії, щоб просити визволення українського кардинала Йосифа Сліпого і чехо-словацького кардинала Йосифа Берана.